
UFO-KONTAKT 
Nr 1, 1994 Organ för Sveriges UFO-förbund (SUFO) 



Innehåll: 

Till våra läsare! ............................................................... s. 3 

Immanuel - en rymdmans son (2) .................................. s. 4 - 7 

Kan vi lita på vetenskapen? ........................................... s. 8 - 11 

Misshandeln av moderJord ........................................... s. 12 - 14 

Det kultreligiösa vansinnet på Jorden ........................... s. 15 - 19 

Vilket projekt! ................................................................ s. 20 - 21 

Utomjordingar, språkinlärning, kommunikation ......... s. 22 

Vårt program ................................................................. s. 23 

Omslagsbilden: Levitation inför kamera och publik 
(Colin Evans 1930) 

2 

TILL VÅRA LÄSARE! 
Så inleder vi alltså den tredje årgången av denna som vi hoppas 
intresseväckande kvartalstidskrift, under en period i vårt samhälles och 
vår planets historia, som är ganska oroande. 

Det fria marknadssystemet har kastat ut flera hundratusen svenska 
medborgare i arbetslöshet, statsskulden är uppe i över tusen miljarder 
kronor, kriminella eller icke-kriminella systemutnyttjare roffar ostraffat åt 
sig enorma förmögenheter, inkomster och fallskärmar, och banker och 
postkontor rånas på löpande band. 

I det forna Jugoslavien, liksom på flera andra håll i världen, härjar 
krigsgalningarna fritt med sönderskjutande av städer och byar 'och 
våldtäkter och massmord på befolkningen, allt medan FN bara kör med 
sina humanitära hjälpsändningar i stället för att sätta de serbiska 
angnparna och krigsförbrytarna på plats genom ordentliga militära 
insatser. 

Här liksom på andra håll ligger de kultreligiösa dårfinkarnas maktlystnad 
i botten på konflikten, men ingen vill tydligen lägga två strån i kors för 
avslöja deras falska trosläror. Själv har jag faktiskt gjort ett försök i en 
artikel i detta nummer. 

Dag Warghusen bidrar med en intressant artikel, enligt vilken våra vänner 
från rymden om inget går fel kommer att visa sig i fem minuter över 10 
städer på Jorden före februari månads utgång. Om så sker, kommer våra 
mörkläggande makthavare att :fa stå där med skammen, för att de hela 
tiden har fört allmänheten bakom ljuset i UFO-frågan! 

Med förhoppning om en ökande tillströmning av nya prenumeranter ber 
jag att :fa önska alla våra trogna läsare ett GOTT NYTT ÅR! 

SUNEHJORTH 

SUFO inbjuder till årsmöte måndagen den 21 februari kl. 18.30 i 
Sune Hjorths bostad, _Rebetskygatan 2C, Sundsvall. Anmälan om 
deltagande senast den 16 februari per telefon 060-113324. Välkomna! 
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IMMANUEL - SONEN 
TILL EN RYMDMAN (2) 
När vi i förra numret av denna tidskrift lämnade Immanuel, hade han av 
sin fader Gabriel i strålskeppet förts från Jordanfloden till Nordamerika 
för att i 40 dagar undergå utbildning för sitt uppdrag som profet och 
därefter transporterats tillbaka till Galileen. 

Om hans vidare öden rar vi i delvis förvrängd och förfalskad form veta 
något i Bibelns evangelier, men i fullständigare och sannare form i den 
trofaste lärjungen Judas lskariots år 1963 återfunna skrift, "Immanuels 
lära och liv" : 

När Immanuel hörde, att Johannes döparen hade kastats i fängelse , 
lämnade han staden Nasare! och bosatte sig i Kapernaum, som ligger 
vid sjön i Naftali land. Från och med nu började Immanuel predika och 
sade: "Gör bot och bättring och vänd er till sanningen och kunskapen, 
för endast det ger värde åt livet.I" 

Så började alltså det av de välsinnade utomjordingarna iscensatta försöket 
att höja den andliga utvecklingsnivån hos den mänsklighet, som av den 
illasinnade utbrytargruppen "Gizeh-intelligenserna" hade slagits i bojor 
med hjälp av diverse falska kultreligiösa trosläror. 

En av dem var den mosaiska religionen, vars överstepräster, skriftlärde, 
fariseer och äldste skulle komma att se sin privilegierade ställning i 
samhället hotad av Immanuels revolutionära förkunnelse. Deras hat 
väcktes sålunda mer och mer, och de skulle till slut lyckas pressa den 
romerske landshövdingen Pontius Pilatus till att låta en dödsdom utfärdas 
över den obekväme sanningssägaren. 

Till att börja med gick allt sin gilla gång: Immanuel vandrade omkring i 
Galileen, undervisade i församlingshusen , förkunnade vetandet om 
anden och botade alla slags sjukdomar och krämpor bland folket. Ryktet 
om honom spreds över hela Syrien, och man kom till honom med alla 
sjuka, behäftade med mångahanda lidanden och plågor, besatta, 
fallandesjuka och giktbrutna, och han botade dem. 
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Vetandet om anden är en kunskap, som än i dag faller utanför vår 
materialistiskt grundade vetenskaps begränsade horisont, men behöver ju 
inte vara mindre riktig för det. Grundtanken är den, att människan inte 
bara består av en grovmateriell kropp utan också av en med denna 
hopkopplad finmateriell kropp på en högre frekvens- eller vibrationsnivå! 

Den finmateriella kroppen, som utomjordingarna inte kallar själ utan 
ande, utgör vårt egentliga jag. När den grovmateriella kroppen dör, 
frigörs den osynliga finmateriella andevarelsen och går upp i en högre 
dimension, där den smälter och utvärderar de erfarenheter, som den 
samlade under sitt senaste jordeliv. 

Efter en tid, som kan vara av mycket växlande längd - normalt kanske c:a 
15 0 år - återföds (reinkarneras) andevarelsen i ett minst tre veckor 
gammalt foster, för att börja ett nytt jordeliv med alla dess sorger och 
glädjeämnen. Meningen med livet är helt enkelt, att vår odödliga ande, 
som är en del av Skapelsen själv, i liv efter liv. skall utvecklas mot en allt 
större fullkomning. Immanuel talade om en utveckling i sanning, vetande, 
visdom och kärlek! 

Eftersom all materia ingenting annat är än koncentrerad och bunden 
energi, är det ganska uppenbart, att den finmateriella kroppen på en högre 
frekvens- eller vibrationsnivå måste förfoga över starkare krafter än den 
grovmateriella kroppen, även om den vanliga jordmänniskan inte har lärt 
sig att utnyttja dem. 

Profeten Immanuel var emellertid inte någon vanlig jordmänniska, och 
därför kunde han utnyttja sin andes krafter till att utföra diverse ting, som 
vi brukar beteckna som under. Botande av sjuka människor var det 
vanligast förekommande av Immanuels så kallade underverk. Men det 
förekom också andra märkliga ting, såsom hans vandring på vattnet i den 
Galileiska sjön! 

Berättelsen om den episoden frestar naturligtvis de fördomsfulla att 
avfärda den som en ren fantasiprodukt, men det är nog att driva sin 
misstro alldeles för långt. Det tycks faktiskt finnas bevis för att några 
enstaka personer i modern tid har haft förmåga att levitera, det vill säga 
avlänka gravitationstrycket med hjälp av sin egen andes kraft! 
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En av dem var skotten Daniel Dunglas Home, vars levitationer under 
andra hälften av 1800-talet bevittnades av flera kända personer, bland 
annat av en av tidens berömda vetenskapsmän vid namn William Crookes . 
Liksom tidigare Home avfotograferades engelsmannen Colin Evans år 
1930 svävande högt över golvet i närvaro av ett flertal personer på ett sätt 
som knappast lämnar något rum för tvivel. 

Immanuels huvuduppgift var emellertid inte att manifestera sin andes 
kraft i form av underverk utan att förkunna läran om Skapelsens allmakt 
och om det rätta sättet för människan att leva sitt liv här på Jorden. 

Den förkunnelsen återges dock korrekt endast i den trofaste lärjungen 
Judas Iskariots värdefulla skrift, inte i de på denna skrift byggande, men 
systematiskt förfalskade evangelierna, vilket man lätt märker vid en 
jämförelse. 

Den så kallade bergspredikan inleder sålunda Inunanuel med följande 
konstaterande: "Lyckliga är de som är rika i anden och inser sanningen, 
för livet är deras .I" 

När Judas lskariots första utskrift, som hade frånstulits honom, så 
småningom hamnade i händerna på makthungriga kyrkliga prelater, lade 
man i stället följande ord i munnen på "Jesus": "Saliga är de som är 
fattiga i anden, för himmelriket är deras .I" 

Med andra ord, församlingsfåren ska finna sig i att de inte är lika klipska 
som sina kyrkoherdar, för efter döden konuner de i alla fall till himlen! 
Andligt utvecklade människor var inte de kultreligiösa proffsen 
intresserade av, för dem kunde man ju inte tratta i en falsk troslära för att 
sedan exploatera dem ekonomiskt! 

Vid den här tiden hade det fattiga folket av sina kultreligiösa ledare 
inbillats, att de hade en övernaturlig härskargestalt kallad Gud över sig, 
och de hänvisades sedan till att rikta ödmjuka böner till denna fantasifigur 
om förbarmande. Sådana böner hade Inunanuel inte mycket till övers för. 
Om ni ska be, menade han, ska ni be till er egen allsmäktiga ande, 
vetskap om att dess storhet och kraft är oändlig. Så här skulle de be : 

6 

Min allsmäktiga ande, ditt namn är heligt för mig.I Må ditt rike ta sin 
boning i mig och din kraft utvecklas .I Mitt andliga bröd ge mig i dag, så 
att jag förstår mina felsteg och inser sanningen .I Inled mig inte i 
frestelse och förvirring, utan befria mig från villfarelse .I För ditt är riket 
i mig och kraften och kunskapen i evighet, det är visst och sant.I 

Om man ber till sin egen ande, sade Immanuel, då konuner den att ge en 
det man ber om: Det ni tror på i förvissning, det kommer ni nämligen att 
få .I Men om ni tror på falska läror om att kraften och anden inte bor i er 
själva, då kommer ni att förbli okunniga och leva i andlig fattigdom.I 

En människas omsorg om sin andes utveckling borde enligt Inunanuel 
kombineras med omsorg om det kroppsliga välbefinnandet: 
Människoanden, som törstar efter sanning och kunskap, kan inte leva 
sitt jordeliv utan kroppen, för de är sammankopplade i ett. Därför bör 
människan bekymra sig både om växande kunskaper för sin ande och om 
livets lagar, om mat och dryck och kläder på kroppen. 

Se på fåglarna under himlen.I De sår inte, de skördar inte, och de 
samlar inte in i ladorna utan livnärs av Skapelsen. Men är ni inte så 
mycket förmer än de? Fåglarna sätter i sig de skadliga insekterna och 
de har sin fjäderskrud men ingen ande. De jagar efter sin insekts/öda 
därför att de måste, och de blir livnärda och klädda av Skapelsen. 

Men ni kan själva tänka tack vare er fria ande, ni kan själva laga till 
mat och dryck och skaffa er kläder. Är ni då inte så mycker förmer än 
de? ... Därför bör ni bekymra er både om er andliga visdom och ert 
vetande och om att ni inte ska behöva lida brist på mat och dryck och 
kläder. För om ni lider brist pö mat och dryck och kläder, dö trängs 
visdomen och vetandet undan av oro. Tänk därför på den dag som 
kommer, för ni kan inte bara lämna allt åt morgondagen .I 

De här kloka råden, att man bör tänka på morgondagen och ägna omsorg 
åt både sin andliga utveckling och sitt kroppsliga välbefinnande 
förvrängdes helt fräckt till en motsatt sorglöshetsfilosofi i evangeliet enligt 
Matteus: "Gör er därför inga bekymmer, fråga inte: Vad ska vi äta och 
dricka och ta på oss? Allt södant jagar hedningarna efter.I " 

I en konunande artikel ska vi avslöja mer av Bibelns förfalskningar och 
lögner! 

SUNEHJORTH 
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KAN VI LITA PÅ 
VETENSKAPEN ? 
Religionen, finansvärlden, politiken och vetenskapen är de fyra etablerade 
maktcentra, som vill styra våra liv här på Jorden. Men kan vi lita på dem? 
Redan det bedrövliga tillstånd som råder i våra dagar borde få oss att 
tvivla på den saken, i varje fall beträffande de tre första etablissemangen, 
där maktbegär och vinningslystnad tycks vara de styrande krafterna. 

Men vetenskapen då, kan vi inte lita på den? Den har ju i alla fall 
möjliggjort ett stort tekniskt framåtskridande! Jo visst är det så, även om 
det framför allt varit de privilegierade i samhället som dragit nytta av de 
vetenskapliga landvinningarna och tekniken ibland kommit att missbrukas 
på ett myck~t ansvarslöst sätt, ofta med vetenskapares egen medverkan! 

Större delen av den vetenskapliga kunskapen står sig säkerligen inför en 
kritisk prövning, till skillnad från de falska kultreligiösa troslärorna. Men 
därmed är inte sagt, att allt det som de vetenskapliga auktoriteterna mer 
eller mindre självsäkert påstår också är riktigt . En blind auktoritetstro är 
något som vi ska akta oss för! 

Även vetenskapsmän kan ibland vara fördomsfulla och utnyttjas av de 
mörkläggande makthavarna till att pracka på allmänheten sina egna 
fördomar. Så skedde till exempel på 60-talet i USA, då flygvapnets 
ledning med CIA i bakgrunden uppdrog åt fysikprofessorn vid ett 
universitet i Colorado, Edward Condon, att tillsammans med några andra 
akademiker undersöka rapporter om UFO-observationer. 

Enligt ett upptäckt hemligt memorandum skulle gruppen under sken av 
objektiv forskning sammanställa ett material som fick det att verka 
otroligt, att verkliga utomjordiska farkoster gett upphov till de talrika 
observationerna! Condon, som själv inte undersökte många rapporter, 
menade att vi omöjligen kunde få kontakt med några utomjordingar från 
andra solsystem på grund av de stora avstånden i kosmos, och så var det 
inte mer med den saken! 
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Men de talrika observationerna kunde inte avfärdas och bortförklaras: och 
Condon kände naturligtvis inte till , att hans uppdragsgivare i flygvapnet 
vid det här laget redan i hemlighet hade omhändertagit ett flertal störtade 
elektromagnetiska strålskepp av utomjordiskt ursprung, och att USA:s 
hemliga regering, den CIA-ledda och av president Truman auktoriserade 
MJ 12-gruppen, redan på 50-talet med den nyvalde president Eisenhowers 
godkännande hade slutit en pakt med en otrevlig grupp av utomjordingar, 
"de grå främlingarna" . 

Pakten gick ut på att dessa utomjordingar i utbyte mot lite avancerad 
"flygande-tefats"-teknologi skulle få hålla på med att kidnappa människor 
för experiment och undersökningar och döda, stympa och undersöka 
kreatur i samma syfte! Den mot jordmänniskorna välvilligt inställda 
huvudgruppen av utomjordingar hade förgäves varnat för de här 
utomjordingarna, och deras egen erbjudna hjälp hade avvisats, därför att 
de i gengäld krävt skrotandet av kärnvapnen! 

Professor Condon kunde inte heller veta, att de välvilligt inställda 
utomjordingarna några år senare åtminstone i princip skulle förklara för 
den utvalde kontaktpersonen Eduard Meier i Schweiz, hur det var möjligt 
att tillryggalägga enorma sträckor i Universum på bråkdelen av en sekund 
genom inbrytning i hyperrymden, neutralisering av tiden och en färd i det 
tidlösa! 

Okunnighet och fördomsfullhet har uppenbarligen också lett de forskare 
på villospår, som sysslar med mänsklighetens äldsta historia. Det ingår 
nämligen inte i de här forskarnas grundläggande antaganden, att det skulle 
ha förekommit några utomjordingar på Jorden i forna tider, och 
följaktligen står de som förblindade inför den rikliga mängden av både 
fornlämningar med utomjordiskt ursprung och skriftliga vittnesbörd och 
saknar förmåga att ge dem en rimlig och riktig förklaring!_ 

Vad man får läsa om i uppslagsverk och skolböcker är till exempel sådant 
nonsens, som att den Stora pyramiden vid Gizeh i Egypten - ett 
byggnadsverk, som vi knappt skulle kunna uppföra i dag med hjälp av vår 
moderna teknik och då endast till en kostnad av mer än tusen miljarder 
kronor - skulle ha åstadkommits med enkla redskap för c:a 5000 år sedan 
för att tjäna som gravmonument åt en viss kung Khufu eller Cheops . 
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Sanningen är i stället den, att pyramiden uppfördes av utomjordingar på 
Jorden för närmare 7 5. 000 år sedan, med hjälp av en mycket mer 
avancerad teknik än vår! I boken "Fantastiska resor med UFO" berättar 
Ante Jonsson om hur han på en främmande planet med egna ögon fick se, 
hur utomjordingarna ur ett berg med hjälp av strålmaskiner skar ut tunga 
stenblock, som sedan transporterades till en byggplats på en över marken 
svävande, elektromagnetisk pråm. Han upplystes i det sammanhanget om 
att det var just denna teknik, som kom till användning vid byggandet av 
Egyptens pyramider! 

Enligt vad rymdkvinnorna Asket och Semjase meddelade Eduard Meier, 
uppfördes pyramiderna vid en tid, då utomjordingarnas vetenskapsmän 
hade förutsett kommande naturkatastrofer i samband med farliga 
intränganden i vårt solsystems inre av en jättekomet med en genomsnittlig 
omloppstid runt Solen på 575,5 år, och de farliga inträngandena skulle 
kunna förutberäknas utifrån en tidpunkt, då ljuset från Centralsolen i vår 
galax föll in genom det sneda schakt, som från den Stora pyramidens sida 
ledde in till dess inre! 

För cirka 10. 400 år sedan lät en egyptisk kung vid namn Sahluk göra 
förberedelser för att pyramiden skulle kunna användas som skyddsstation 
vid en framtida naturkatastrof av detta slag. Den katastrofen inträffade 
också mycket riktigt år 8.104 f.Kr. och uppges ha varit densamma som 
den i Bibeln omnämnda syndafloden! 

På nästan alla Jordens kontinenter finns det jättelika stenkonstruktioner 
från en avlägsen forntid, ofta uppförda efter strikt geometriska principer. 
Vilka syften de olika byggnadsverken tjänade, är för oss fortfarande 
ganska gåtfullt. Men om såväl pyramider som väldiga stenstättningar av 
olika slag kan sägas detsamma som om jättestatyerna på Påskön och 
jättefigurerna på Nazca-slätten i Peru: De kan med största sannolikhet 
endast ha uppförts med hjälp av en teknologi vida överlägsen vår! 

Härtill kommer så de bevarade skriftliga vittnesbörden om utomjordiska 
besökares eller kolonisatörers verksamhet på Jorden, de så kallade 
gudasagorna, som liksom stenkonstruktionerna uppvisar stora likheter 
med varandra var de än har bevarats. Att dessa berättelser helt enkelt 
skulle vara p~odukter av den mänskliga fantasin, som den etablerade 
vetenskapen vill :fa oss att tro, strider alldeles uppenbart mot det sunda 
förnuftet. 
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Själva förekomsten av begreppet gudar kräver rimligtvis en förklaring, 
och den borde för oss i rymdåldern vara ganska given . Om vi tänker oss, 
att kolonisatörer från främmande världar, där man behärskar 
rymdfararkonsten oändligt mycket bättre än vi själva i dag, i en avlägsen 
forntid besökte våra primitiva förfäder, hur måste de då ha uppfattats av 
dessa? 

Jo, självfallet som övermänskliga varelser, utrustade med magiska krafter 
och förmågor! De kunde otroligt snabbt förflytta sig i luften med sina 
himmelska vagnar eller skepp, de kunde övervinna tyngdkraften, göra sig 
själva osynliga, förinta fiender med sina mäktiga strålvapen och utföra 
många andra märkliga och obegripliga ting. 

De här skenbart övermänskliga varelserna kallade man gudar, och 
frivilligt eller av nödtvång underkastade man sig deras ledning eller 
herravälde. Gudarna utbildade en klass av tjänare åt sig som kallades 
präster och lät bygga tempel, där prästerna hade bland annat till uppgift 
att ta emot offergåvor från folket till gudarna och till sig själva. 

Prästerna kom att utgöra en privilegierad och ledande grupp i samhället, 
och de var ofta lika makthungriga och vinningslystna som gudarna själva. 
I forna tider var nämligen de utomjordingar som besökte Jorden inte 
särskilt högt utvecklade på det andliga planet och kan i det hänseendet inte 
mäta sig med den huvudgrupp av välvilligt inställda rymdmänniskor, som 
besöker Jorden i våra dagar! 

Vad som verkligen hände på vår planet i forntiden har våra nutida 
besökare från rymden betydligt bättre reda på än våra etablerade forskare, 
och de har faktiskt lämnat en hel del informationer om saken till Eduard 
Meier. Redan nu kan så mycket sägas, att hela forntidshistorien måste 
grundligt skrivas om! 

Som nog framgått av en del artiklar i denna tidskrift, har det under 
utomjordisk ledning byggts flera tekniskt högre utvecklade civilisationer 
än den vi har i våra dagar. Men på grund av samma egenskaper hos de 
religiösa och politiska makthavarna då som nu, nämligen vinningslystnad 
och maktbegär, har dessa civilisationer gått under i fruktansvärda 
energi vapenkrig. Ska vi kanske röna samma öde en gång till? 

SUNE HJORTH 
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MISSHANDELN 
AV MODER JORD 
Om vi jordmänniskor bara kunde ta till oss det budskap, som våra högre 
utvecklade vänner och släktingar från rymden velat förmedla till oss via 
några få utvalda kontaktpersoner, då skulle vi äntligen börja begripa, att 
det snart är ute med oss och vår vackra planet, om vi inte visar oss 
värdiga att leva och bo den! 

Vi skulle förstå, att den hänsynslösa misshandel av moder Jord, som nu 
bedrivs, förr eller senare måste ta en ända med förskräckelse. Att våra 
makthavare, förblindade av maktbegär och vinningslystnad, inte bryr sig 
om konsekv~nserna för hela mänskligheten av deras åtgärder, är mycket 
beklagligt, men man ignorerar inte ostraffat Skapelsens lagar! 

Grunden till allt elände på Jorden är förstås , att praktiskt taget ingenting 
görs från myndigheternas sida för att komma till rätta med den vansinniga 
överbefolkningen på den här planeten. Det problemet diskuteras nästan 
aldrig av våra annars så debattsugna skribenter i pressen, lika litet som de 
över huvud taget ställer frågan, vad vi kan göra för att skapa 
förutsättningar ett fint och bra samhälle för alla människor på Jorden. 

Till de förutsättningarna hör givetvis, att det genomförs ett förnuftigt och 
effektivt program för barnbegränsning i främst u-länderna, där det 
fullkomligt ansvarslöst sätts barn till världen på löpande barn, utan att 
föräldrarna har någon rimlig chans att bereda dem en människovärdig 
tillvaro eller ens själva hålla dem vid liv. 

Enligt våra rymdvänner är vi egentligen c:a fem miljarder människor för 
många på Jorden, och när öknarna breder ut sig genom skogsskövlingen 
och den återstående fruktbara odlade marken snart är obrukbar genom 
användningen av giftiga bekämpningsmedel och så kallad konstgödsel, 
kommer en fasansfull hungerkatastrof att inträffa! 
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Överbefolkningen är också en av huvudorsakerna till den hänsynslösa 
exploateringen av naturtillgångar som olja, gas och metaller, och 
rymdvännerna har varnat oss också för den. Oljan till exempel kan 
komma att ta slut bara om några fa år, säger de, och metallerna efter bara 
ytterligare några år! 

Men blotta "utvinningen" av de nämnda naturtillgångarna är liktydig med 
en ren förstörelse av planeten, ett berövande av dess livskraft. Det leder 
enligt rymdkvinnan Semjase till förskjutningar i Jordens inre och till att 
Jorden långsamt bryter samman, med väldiga vulkanutbrott och 
jordbävningar som följd . Även anhopningen av stora vattennlassor i 
kraftverksdammar har en liknande effekt, liksom den fullkomligt 
vansinniga sammangyttringen av miljontals människor i storstäder och 
byggandet av gigantiska skyskrapor! 

Härtill kommer så nersmutsningen och förgiftningen av de livsviktiga 
elementen vatten.och luft. Eftersom hela vårt underbara så kallade fria 
marknadssystem har aktieägarnas profit som sitt enda syfte~ dumpar man 
avfall i naturen i stället för att rena och återanvända det, och 
profithungriga rederiägare låter sina tankbåtar släppa ut oljespill i 
världshaven. Luften blir allt sämre genom både fabriksutsläppen och 
bilavgaserna. 

Även statliga myndigheter har på vissa håll bidragit till miljöförstöringen 
genom att dumpa nervgaser och radioaktivt material i världshaven, och då 
och då händer det att reaktordriven ubåt genom en olyckshändelse hamnar 
på havsbotten. Förmodligen är det bara en tidsfråga tills det inte längre 
finns någon fisk kvar som är tjänlig till människoföda! 

Det allra största vansinnet, som våra makthavare i sin sjukliga strävan 
efter makt och pengar gjort sig skyldiga till är givetvis sprängningarna av 
kärnvapen. Dessa sprängningar alstrar inte bara sådana gaser, som 
förstör det skyddande ozonskiktet i den yttre atmosfären, utan också en 
elementarstrålning, som via en skadlig ozonbildning vid markytan förintar 
mikroorganismer, som är av betydelse för livets upprätthållande. 

Om ett atomkrig utbröt, skulle inte bara stora delar av mänskligheten 
utrotas, utan hela Jorden riskera att drabbas av samn1a öde grannplaneten 
Malon, som sprängdes i småbitar för några tiotusentals år sedan! 
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All den här misshandeln av Moder Jord fram till förintelsens rand beror 
givetvis till stor del på mänsklighetens fruktansvärda brist på upplysning 
och kunskap om Skapelsens lagar. Den stora massan av planetens 
befolkning fattar troligen inte själva, hur oansvarigt det är att sätta barn 
till världen, som är dömda till undergång eller till ett liv i fattigdom och 
elände. 

Men även om mödrarna skulle fatta det, tar de ju ingen hjälp med vare sig 
preventivmedel, sterilisering eller abort. Tvärtom uppmuntras de ~v de 
makthungriga kultreligiösa proffsen, som andligt förslavat det outbildad~ 
och okunniga proletariatet med sina falska och fnoskiga trosläror, att i 

överensstämmelse med någon "gudomlig" befallning föröka sig så mycket 
som möjligt! 

Påvar, ayathollor och sektledare vill givetvis ha så många troende som 
möjligt att härska över och exploatera ekonomiskt, och dessutom vet de 
säkert att de endast kan behålla greppet om sina församlingstar, om dessa 
är all;för okunniga och efterblivna för att vara kapabla att genomskåda 
galenskapen i den förkunnade trosläran. 

Även de privilegierade, stormrika bolagsherrarna har inget intresse av ett 
program för en välståndsbefrämjande barnbegränsning i världen, eftersom 
de troligen anser sig kunna ta ut större njutning av sina ~akt- och 
rikedomsprivilegier, om de kan flyta ovanpå ett hav av fattigdom och 
elände i världen. USA:s storföretagare kan ju också med fördel för dem 
själva flytta ut sina investeringar till u-länder, där arbetsslavarna i 
fabrikerna tvingas hålla till godo med en lön på en eller annan dollar om 
dagen! 

Under nuvarande förhållanden ser det mycket illa ut för planeten Jorden 
och hela den mänsklighet, som vistas på den. Hur skulle det vara, om vi 
tog våra rymdvänners varningar på allvar och började fundera på, hur 
förhållandena på Jorden borde ordnas, så att livet blir värt att leva för alla 
h .. ? ar. 
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SUNEHJORTH 

DET KUL TRELIGIÖSA 
VANSINNET PÅ JORDEN 
Enligt våra vänner från rymden är vår värld särskilt illa ute i jämförelse 
med andra civilisationer i Universum på grund av att vi är så andligt 
förslavade under diverse falska kultreligiösa trosläror, kristendomen, 
judendomen, islam, hinduismen och så vidare. 

Deras olika professionella förkunnare är ju ofta lika makthungriga och 
vinningslystna som flertalet av våra politiska och ekonomiska 
makthavare, inklusive diktatorer och rena gangsters, och det förefaller 
uppenbart, att troslärorna sedan årtusenden tillbaka utnyttjats som 
instrument för andligt förtryck och ekonomisk utsugning. 

KDS-politikern Alf Svensson i vår högerledda regering talar gärna om 
den "värdefulla" kristna etiken, som han vill ha införd i vår grundskola, 
tydligen som ett steg på vägen mot en konfessionsbunden 
indoktrineringsskola. Fanatiska hjärntvättningssekter som Livets Ord har 
man ju redan gett rätten att upprätta "friskolor", som vi andra 
skattebetalare ska bidra med finansieringen till! 

Men har kristendomen efter ett tusenårigt herravälde verkligen gjort oss 
till bättre människor vid det här laget? Var det i överensstämmelse med 
den kristna etiken, som miljontals oliktänkande människor under och efter 
medeltiden av Kyrkan dömdes till en fasansfull död på bålet eller 
torterades ihjäl på något annat sätt? 

Eller var det den kristna etiken, som fick evangelisk-lutherska präster i 
Sverige på 1600-talet att i överensstämmelse med Bibelns ord genomdriva 
avrättningen av en massa kvinnor, som beskylldes för att vara trollpackor 
och för att ha ridit på kvastskaft till Blåkulla, där de skulle ha bolat med 
Djävulen? 

Eller kanske det är på grund av sin kristna etik, som grekisk-ortodoxa 
serber och romersk-katolska kroater mördar och våldtar som de värsta 
gangsters i Bosnien i våra dagar? Minsta eftertanke säger oss, att den 
europeiska kristenheten inte är ett dugg bättre i dag än för tusen år sedan! 
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Och inte förefaller den "etik" som möter oss i Bibelns berättelser i Gamla 
Testamentet vara mycket att hänga i julgran heller. Snarare verkar den 
vara ganska barbarisk och fasansfull , när till exempel Herren, Israels 
Gud, beordrar en summarisk avrättning av en person, som samlat ihop 
några vedpinnar åt familjen på sabbaten, och en blodig massaker på 
tusentals israeliter, som dansat kring en guldkalv. För att inte tala om att 
Herren beordrar sitt utvalda folk att skoningslöst utrota eller förslava 
invånarna i det land, som han lovat det att röva åt sig! 

Nu talar ju allt för att denne Gud, som tidigare hade satt in atombomber 
mot städerna Sodom och Gomorra, i verkligheten inte var något annat än 
en maktlysten utomjordisk gangster, som ville utnyttja det utvalda folket 
till att upprätta sitt totala herravälde på Jorden. För en förnuftigt tänkande 
person måste Herren i Gamla Testamentet vara något helt annat än den 
fantasifigur, som påstås ha varit Skaparen av himmel och jord. 

Det kan ju verka ganska ofattbart, att vuxna människor kan inbilla sig 
något så komplett vansinnigt, som att hela det väldiga energikomplexet 
Universum med alla dess otaliga himlakroppar och levande varelser på 
något obegripligt sätt skulle ha framtrollats av en mystisk levande person 
på okänd vistelseort, en person, som sedan skulle ha vetskap om allt som 
sker och makt att belöna eller döma och straffa människor som inte tror 
på honom! 

Hur skulle denne "Skapare" exempelvis själv ha uppstått? Har han också 
framtrollats av någon annan Skapare, som i sin tur framtrollats av någon 
annan Skapare, och så vidare i det oändliga? Och om den troende svarar, 
att Gud har blivit till av sig själv eller existerat i all evighet, varför skulle 
man inte kunna säga detsamma om energikomplexet Skapelsen? Det är ju 
ett bra mycket rimligare och förnuftigare antagande! 

Människors blinda godtrogenhet kan verka ofattbar, men om man tänker 
närmare efter, så begriper man, att det med lämpliga metoder går att tratta 
i folk precis vilka idiotier som helst. Den mest beprövade metoden är att 
indoktrinera människor redan från småbarnsåldern, vilket då i första hand 
ombesörjes av föräldrar, som själva en gång indoktrinerats på samma sätt. 

16 

Sedan kompletteras eller ersättes föräldraauktoriteten av lärarauktoriteten 
i den konfessionsbundna skolundervisningen, där de orimliga trossatserna 
hamras in som utantillläxor och självklara sanningar, höjda över allt 
ifrågasättande. När man talar om en "kristen stat" , en "judisk stat" eller en 
"muslimsk stat" , menar man nog framför allt en stat, där skolväsendet, om 
det överhuvudtaget finns något sådant för den breda befolkningslagren~ i 
första hand tjänstgör som instrument för indoktrinering av ungdomen med 
diverse stolliga kultreligiösa trossatser! 

En ytterligare metod är den form av hjärntvättning, som bland annat 
förekommer vid så kallade väckelsemöten. Den USA-importerade sekten 
Livets Ord brukar som bekant med hjälp av skrik och suggestioner piska 
upp en hysterisk stämning hos besökarna, så att de kan inb~lla s~g vad 
som helst. I det tillståndet är de också villiga att fylla knngsk1ckade 
plasthinkar med sedlar, så att sektledaren kan hålla sig med flotta 
Mercedesbilar och dylikt! 

I vår tid spelar också massmedia en viss roll för indoktrineringen, 
eftersom sådana organ som tidningar, tidskrifter, radio och TV i stor 
utsträckning formar vår världsbild. Statsmakten i helt konfessionsbundna 
stater förhindrar givetvis genom censurlagar religionskritiska inlägg att 
göras, men även i andra stater kan ju det kultreligiösa etabl~ssemanget 
skyddas för kritik, beroende på vilka som kontrollerar massmedia. 

Indoktrinering plus statlig eller privat censur i massmedia räcker dock inte 
till för att säkra det kultreligiösa vanvettets utbredning på Jorden. Sedan 
gammalt har dessa metoder därför kompletterats med diskriminering och 
förföljelse av personer som är kritiska mot den förhärskande trosläran och 
som försöker utbreda en förnuftigare trosuppfattning. Förföljelserna har 
ofta varit av det mest fasansfulla och barbariska slag. 

Ett mycket belysande exempel är behandlingen av Immanuel, pr~f~ten 
från N asaret, vars förkunnelse väckte ett sådant hat hos de kultrehg1ösa 
proffsen i Jerusalem. Genom starka påtryckningar fick de den romerske 
landshövdingen Pontius Pilatus att ge sitt tillstånd till att han skulle 
avrättas på det hemska sättet genom att korsfästas! Det var rena turen, att 
den halvdöde profeten kom undan med livet i behåll! 
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Hur det sedan gick, när den fariseiske mordgalningen Saulus, som kallade 
sig Paulus efter sin "omvändelse", hade gjort en kultfigur och 
frälsargestalt av Immanuel under det falska namnet Jesus Kristus och 
grovt förvrängt hans lära om Skapelsen och människans andliga 
utveckling, det vet vi . 

Med hjälp av skrämselpropaganda om Djävulen och ett brinnande helvete 
och den Heliga Inkvisitionens fasansfulla förföljelser av oliktänkande 
kunde den katolska påvekyrkan i århundraden hålla kvar sina präststyrda 
församlingsfår i totalt andligt slaveri under sin helidiotiska troslära! 

En metod att utbreda tokerierna med militärt våld har varit så kallade 
korståg och andra former av religionskrig för att lägga ständigt nya 
folkslag under kyrkans herravälde. Hela tiden har drivkraften varit 
prelciternas hunger efter ökad makt, rikedom och prestige, och resultatet 
har blivit, att intoleransen, hatet och fanatismen piskats upp och 
mänskligheten gång efter annan bokstavligen dränkts i blod! 

I konkurrensen mellan de sinsemellan oförenliga troslärorna om makten 
på Jorden rar man som ett kultreligiöst maktinstrument även se de för vår 
överbefolkade planet så ödesdigra uppmaningarna till de kultreligiöst 
påverkade att sätta en massa barn till världen och det vansinniga 
motståndet mot varje form av en nödvändig och förnuftig begränsning av 
barnproduktionen. 

Man vill helt enkelt inte inse, att vi redan är flera miljarder människor för 
många på den här planeten, med tanke på de begränsade resurserna av 
både odlingsbar mark och energi, och att en förskräcklig katastrof väntar 
oss, om vi inte ändrar vårt beteende! 

Som vägledning för vår inställning till andra människor, vårt beteende och 
vår förståelse av vad livet på Jorden egentligen handlar om borde väl de 
gängse kultreligiösa trosläroma ha diskvalificerat sig själva flera gånger 
om. De har absolut ingenting att ge oss ann'\.t än andligt mörker, nöd och 
elände. men vad kan då göras för att vi ska komma ut ur denna 
förbannelse? 
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Våra vänner från rymden har bland annat hänvisat till den sanna 
berättelsen om rymdsonen Immanuels lära och liv, upptäckt år 1963 av 
Isa Rashid med utomjordingarnas hjälp . Denna skrift, av vilken Bibelns 
evangelier bara är systematiskt förfalskade avskrifter, visar oss hur viktigt 
det är att vi jordmänniskor utvecklas andligen i sanning, vetande, visdom 
och kärlek och lär oss att leva i överensstämmelse med Skapelsens lagar! 

I själva verket står vi inför ett enormt informationsproblem, när det gäller 
att frigöra Jordens befolkning ur de falska tros lärornas grepp. Om det 
problemet ska kunna lösas, har upplysta människor i våra materiellt 
utvecklade och åtminstone formellt demokratiska länder ett stort ansvar. 

Bland annat måste vi förstås medverka till att FN på lämpligt sätt kan se 
till, att respekten för mänskliga och demokratiska rättigheter upprättas 
överallt på Jorden. I till exempel Iran ersattes ju shahens otrevliga envälde 
år 1979 av en shiamuslimsk kultreligiös diktatur, där kritiker av trosläran 
riskerar summarisk avrättning, all åsiktsfrihet är avskaffad och förtrycket 
av kvinnan är satt i system, allt enligt Koranens reaktionära tokerier. 

Självfallet måste vi själva slå vakt om vår konfessionslösa, demokratiska 
och enhetliga grundskola, som nu håller på att slås sönder av de 
reaktionära krafterna i regering och riksdag genom att de tvingar 
kommunerna att betala för kultreligiösa friskolor. 

Men principen om en konfessionslös skolundervisning måste göras 
gällande över hela världen. Hur skall till exempel fred i Mellanöstern 
någonsin kunna upprättas, om i det land sionisterna har rövat åt sig man 
inte ens vill bevilja alla invånare rätten till en konfessionslös undervisning 
i skolorna, byggd på objektiva vetenskapliga fakta och humanistiska 
värderingar? 

Hur skulle det för övrigt vara, om Jordens befolkning av alla raser och 
folkslag bleve inställda på att med gemensamma krafter arbeta för ett ökat 
och rättvis fördelat materiellt välstånd? Med en sådan mentalitet skulle vi 
säkert kunna skapa ett paradis på Jorden, förutsatt givetvis, att fattiga 
människor tar sitt ansvar och inte sätter en massa barn till världen, som 
inte har den ringaste chans till ett människovärdigt och civiliserat liv! 

SUNE HJORTH 
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VILKET PROJEKT ' • 
"ÅTER JORD" är nanmet på ett projekt av våra besökande vänner från 
rymden, och som innebär att de snart kommer att träda fram i ljuset och ta 
officiell kontakt med människorna på den här planeten! 

Utomjordingar har faktiskt varit här redan i forna tider. Långt innan de 
nuvarande raserna av jordmänniskor fanns till, grundade intelligenta 
varelser från andra planeter kolonier här på Jorden. Atlantis var en sådan 
koloni Mu eller Moderlandet var en annan. Den förra låg i Atlanten 
(delvi~ där ögruppen Azorerna i dag ligger), den senare i Stilla havet (i 
trakten av Hawaii) . 

Långt efter det att dessa kolonier grundats och sedan Urkraften svept ?~er 
Jorden, började något apliknande människor på flera ställen samtidigt 
utveckla sig mot högre intelligens . När utomjordingarna såg denna 
utveckling, beslöt de att påskynda den genom att beblanda sig med dessa 
varelser för att ge avkomman en karaktär mera lik dem själva. 

Frivilliga individer från 10 olika planeter - 10.000 från var planet - reste 
till Jorden och etablerade sig här. Med dessa 100. 000 utomjordingar slöts 
avtal, som innebar, att de accepterade att under resten av sin dåvarande 
inkarnation leva på planeten Jorden. När de dog, skulle deras ande komma 
tillbaka till den planet de tidigare levt på för att där inkarneras till en ny 
fysisk (grovmateriell) existens. Avkomman av dessa pionjärer på Jorden 
fick vakanta jordiska andar i sina kroppar. 

I Bibeln läser vi, att "Guds söner fann behag i Jordens döttrar och tog dem 
till hustrur", vilket var ungefär vad som skedde. De 100. 000 pionjärerna 
beblandade sig med de under utveckling varande jordmänniskorna. och 
nya raser uppstod. 

Förändringen gick relativt snabbt. Våra forskare, som undersöker 
benlämningarna i jorden, letar efter den "felande länken", det vill säga 
mellanstadiet mellan apmänniskan och den nuvarande människan, men de 
letar förgäves på grund av att utvecklingen inte tog så lång tid. 

20 

För att återgå till ÅTER JORD, det största projektet av detta slag i 
Universums historia, så kommer inte mindre än 101.217 på Jorden 
levande personer med utomjordiska andar inkarnerade inom sig att 
medverka, 1.217 av dem med viktiga samordnande och informativa 
uppgifter . De övriga 100.000 personerna är stödpersoner, som skall v~ra 
till stöd och hjälp för dem som har mer ansvarsfulla uppgifter att fullfölja . 

Vad innebär då projektet? Om inget går fel , så ska utomjordingarna före 
utgången av februari månad 1994 ta officiell kontakt med oss 
jordmänniskor. Allt är noga planerat, och följande ska ske: 

1. Operation "FYRVERKERIET" igångsättes . Under fem mi~uter 

kommer rymdskepp i alla storlekar samtidigt att kretsa med belysnmgen 
påslagen över 10 städer på vår planet. Sedan försvinner de och lämnar 
himlen tom efter sig. 

2. Omedelbart efter "fyrverkeriet" kommer de medverkande att avslöja sin 
utomjordiska identitet och bakgrund. De kommer att ge information om 
ÅTER JORD samt om utomjordingarna i största allmänhet. Vidare 
kommer 28 uppfinningar att offentliggöras. De är alla skapade av 
jordmänniskor, men bygger på utomjordiska ritningar. Tillsammans 
innebär uppfinningarna möjligheter till en snabb förbättring av miljön. Vi 
får bland annat helt nya och miljövänliga energikällor. 

3. Sedan jordmänniskorna erhållit full information om utomjordingarna 
och deras fredliga och goda avsikter, kommer jordens länder att på vissa 
villkor erbjudas medlemskap i det interplanetära förbundet. Rymdfolket 
önskar, att denna fråga skall avgöras genom folkomröstning, och det sägs, 
att alla från och med 10 års ålder får rösta. 

Det är viktigt att framhålla, att våra vänner från rymd~Q inte kommer hit 
för att ta över ansvaret för oss och vår planet. Jordmänniskorna kommer 
att få styra sig själva och sin planet även i fortsättningen. 
Utomjordingarna kommer inte heller att söka påverka vår kultur och vår 
särart, utan i stället milt visa på alternativa sätt att lösa Jordens alla 
problem. Det bli vi jordmänniskor, som får fatta besluten och göra jobbet. 

DAG W ARGHUSEN 
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UTOMJORDINGAR, 
SPRÅKINLÄRNING, 
KOMMUNIKATION 
Vid ett tillfälle frågade Eduard Meier rymdkvinnan Semjase, hur det 
kunde komma sig att en kvinna från Plejaderna kunde tala en så perfekt 
tyska. Hon svarade, att deras språkinlärning bedrevs med mycket mer 
avancerade metoder än våra. 

På deras datorer hade de alla jordiska språk inprogrammerade. Den som 
skulle lära sig ett visst språk anslöts till en speciell apparatur, som 
försatte dem i ett hypnosliknande tillstånd. Från datorn inplanterades och 
registrerades så via denna apparatur det främmande språkets alla ord och 
deras betydelser direkt i den inlärandes hjärna! 

Den här proceduren klarade man av på endast 21 dagar, och så behövdes 
bara ytterligare 9-10 dagar för att träna in uttalet. Ganska behändigt, eller 
hur? Den som undervisat elever tre år i tyska på högstadiet eller 
gymnasiet inser utan vidare den stora skillnaden! 

Men en besökande utomjording behöver inte nödvändigtvis ha besvärat 
sig med en månadslång procedur för språkinlärning för att kunna 
kommunicera med en jordmänniska. Det räcker med att han är utrustad 
med en liten språkomvandlare vid bältet kring midjan. Med hjälp av den 
apparaten kan han förvandla vilket språk som helst till ett annat och göra 
det begripligt för den han pratar med. 

Det var med en sådan här apparat som till exempel Semjases far Ptaah 
kunde kommunicera med Meier ombord på moderskeppet 197 5. Han 
kunde nämligen inte ett ord tyska! 

SUNEHJORTH 
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VÅRT PROGRAM 
Sveriges UFO-förbund är en riksorganisation för lokala grupper och enskilda, 
som vill informera sig själva och andra om bevisen för att vida högre 
utvecklade civilisationer från andra världar besöker vår planet i sina 
elektromagnetiska rymdskepp, och för att våra jordiska makthavare sedan 
länge har hemlighållit detta för de egna medborgarna! 

Informationen bygger dels på forskningsresultaten från en del bra ufologer 
(det finns sådana också!), dels på det oerhört intressanta men för de flesta 
obekanta informationsmaterial, som utomjordingarna själva förmedlat till 
några utvalda kontaktpersoner, som den märklige Eduard Meier i Schweiz, 
som kommit dem mer inpå livet än någon annan, liksom vår egen smålänning 
Ante Jonsson. 

Våra vänner och släktingar från rymden vill uppenbarligen varna oss 
jordmänniskor för riskerna med vår oerhörda andliga och sociala 
underutveckling i kärnvapenåldern och har en hel del värdefulla synpunkter 
på hur vi borde leva vårt liv på den här planeten. För att undgå den katastrof, 
som våra makthavares själviskhet, vinningslystnad och maktbegär driver oss 
hän emot, måste vi lära oss att hysa välvilja, förståelse och respekt för våra 
medmänniskor och deras demokratiska och mänskliga rättigheter och se upp 
med det hat och den fanatism och intolerans, som blivit följden av diverse 
falska kultreligiösa trosläror. 

Om vi bara kunde utvecklas i sanning, vetande, visdom och kärlek och vore 
inställda på att skapa ett fint och bra samhälle för alla medborgare, skulle vi 
så småningom kunna göra Jorden till vårt gemensamma paradis! 
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